

两年多前宜兴老人在浙江出车祸,至今花去百万费用,家属却无力承担 浙江救护车开到宜兴,丢下病人走了

12月21日下午3点25分,一辆浙江牌照的救护车驶入宜兴市人民医院,随车医护人员将一名患者丢下,交代几句后,未办理相关手续,就离开了医院。这辆救护车来自浙江省安吉县中医院,患者是宜兴张渚镇人,两年多前在安吉县出车祸,因颅脑外伤在该医院手术后,一直住在安吉县中医院治疗。目前已产生医疗费用一百多万元,而患者儿子卢某却因自身困难,无力承担母亲的医药费。

现代快报/ZAKER南京记者 匡笠

浙江救护车丢下病人走了

宜兴市人民医院副院长曹志宏介绍,当时安吉的救护车中除了患者之外,还有几名随车护送人员,均身着便装。对方自称是浙江省安吉县中医院医生,女患者周某今年67岁,宜兴张渚镇人。在路过宜兴市人民医院时,恳请医院对患者进行吸痰处理,并让患者留院观察一天。

宜兴市人民医院急诊科医生查看患者后,发现患者本身是“植物人”,在监测生命体征的同时,给患者吸出了少量白色黏痰。医院将患者病情告知了护送人员,要求他们联系患者家属,然而护送人员趁医院救治期间,竟离开了。

安吉县中医院称已尽到义务

12月22日,宜兴市人民医院收到一份安吉县中医院发来的传真:2014年5月7日8点半左右,周某因车祸致颅脑损伤,进入安吉县中医院,经过医院诊治,医学治疗早已告一段落,去年,患者病情稳定后,医院发现患者儿子卢某及其他亲属,彻底放弃了对患者的看护、照顾。为此,医院多次联系患者亲属,但对方均未理睬,直至失联。

其间,医院通过安吉县多个政府部门进行协调,还联系过宜兴市人民政府,但患者均未得到妥善安置。12月21日一早,安吉县中医院安排相关人员将周某

“我们在患者身上找到了一张小纸片,纸片上除了患者的基本信息外,还有一个电话。”电话标注是患者儿子卢某的,曹志宏拨通电话后,卢某却表示不会到医院处理这件事。

当天,宜兴市人民医院向公安部门报案,据警方提供的信息显示,12月21日上午9点,这辆浙江牌照的救护车就已抵达宜兴,不知为何下午才将病人送到医院。

曹志宏表示,安吉县中医院在未与宜兴当地医院联系,并达成一致意见的情况下,就擅自转运,这是极度不负责任的做法。

无奈下,护送人员只能去找宜兴市政府信访办,在途中,因患者突然出现咳嗽、气促等不良症状,为保证患者生命安全,将其就近送往了宜兴市人民医院。在挂号后提供了患者的病历资料,同时联系了周某的儿子,并告知了其相关情况,建议他立刻来医院。

传真的最后写道:“因贵院已经联系到了患者家属、该患者不属于三无人员,我院工作人员已尽到义务。”

小伙怀疑得了睾丸癌想“一切了之”,图便宜网上找医生 实习医生宿舍做手术,引发患者大出血

12月27日下午1点多钟,盐城市大丰区人民医院急诊来了一位特殊的男病人,该病人的下身在不断地流血,呈水肿状,病人说是大丰一医院的实习医生帮他做睾丸切除手术,引发的大出血,随后医生对这位特殊的病人做了紧急止血处理。现代快报记者采访得知,这位自称是实习医生的男子之前曾在大丰某医院工作,但在10天前医院已对其解聘。

这位做手术的男子是广西人,姓李,前一段时间他突然感觉到睾丸位置疼痛,就在他打工的工厂附近找了一家小诊所治疗,小诊所的医生说他得了睾丸癌,把小李吓得不轻,并告诉他想要治好病只有做手术把睾丸切除,但是要八千元的手术费。

小李嫌价格贵,之后就在网上通过QQ群寻找价格更低的医生帮他看病,结果找到了自称在大丰某医院实习的医生丛某,从某表示一千元费用就可以帮小李做这个手术,小李听说这么便宜,就在12月25日从广西赶到了盐城大丰。

小李称,12月26日上午,丛某把他带到自己宿舍做了睾丸切除手术,手术做好后丛某再把他送到了附近一家小宾馆住下休息,哪知道在宾馆休息期间下体一直在流血。12月27日,他跟宾馆老板说感觉头昏、发热,请宾馆老板打120,后被送到大丰人民医院。

现代快报记者了解到,小李今年30



李某在医院接受进一步治疗 通讯员供图

岁,还没有成家,出生在农村家庭的他家里不富裕,一直认为自己得了睾丸癌,非常焦急,可又苦于费用太高没有去正规医院看病。记者看到,在小李病床前的病历卡上,诊断一栏上写着“双侧睾丸切除术后”。记者了解得知,现在小李患处充血红肿得厉害,这个实习医生的手术究竟做成了什么样子,还有待进一步观察。而且,小李究竟是真的患了睾丸癌,还是一开始就被小诊所忽悠,也有待进一步诊断。

现代快报记者又联系了丛某曾经工作的大丰同仁医院。“小丛是黑龙江人,大学毕业后我们医院工作,一直跟在老师后面学习,因为没有考到执业证,所以叫实习医生,没有定科。”大丰同仁医院金姓负责人表示。“合同是1年一签,可

他因为成绩不理想,跟不上老师的节奏,责任心也不强,我们之前就已经通知他不予续聘。”该负责人告诉记者,丛某来医院1年左右时间,因为各方面表现不好,医院在12月15日左右就通知他不再续聘,让他重新找工作,一两天后交接完工作他就走了。

据了解,大丰同仁医院是一家民营医院。盐城医疗界一位人士认为,医院人员流动频繁,尤其是民营医院,有些人离开医院后在外面干违规违法的事情,医院也没有办法。据悉,接到宾馆的报警后,大丰相关部门迅速介入此事。现代快报记者了解到,目前丛某已经找到,事件还在调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军
通讯员 小乔

患者儿子: 争取尽快解决此事

现代快报记者也联系上了安吉县中医院医务科,科室戎主任透露,在对周某的治疗过程中,总共产生了100多万元的费用,通过政府补贴等各方面救助,目前仍旧有70多万元的费用未能缴清。

戎主任坦言,12月21日,救护车在宜兴时,因患者出现不良症状,才将患者送往宜兴市人民医院。“如果要拉回安吉,必须要做安全评估,评估没问题之后,我们也愿意将人拉回安吉县。”戎主任表示,在当时的状况下,只能将患者留在宜兴市人民医院。

近几日,安吉县中医院也一直在和宜兴市人民医院协商处理此事。此外,本周五,安吉县信访局会牵头多部门召开协调会,如果协调会后,政府要求医院把患者拉回安吉,医院也会立刻执行。

经过多方努力,记者找到了患者的儿子卢某,据他介绍,2014年5月7日,母亲周某乘坐小舅舅的三轮摩托车,在安吉县发生车祸。这起事故认定为小舅舅负主要责任,农用车负次要责任。

卢某表示,自己本身也患有先天性心脏病,在出生后不久,父母便离异。母亲发生车祸后,自己也心脏病突发,2014年9月在上海进行了心脏手术。因家里本身比较穷困,再加上自己的手术,已欠下高额债务,实在是无力承担母亲的医疗费用。目前,小舅舅因这次交通事故被法院判刑,仍在服刑中。卢某表示,等小舅舅在2017年1月出狱后,会和医院协商,争取尽快解决此事。

12月27日傍晚,安吉县中医院医务科戎主任与现代快报记者取得联系,希望做进一步沟通,表示会提供相关材料。

美团刷单诈骗案告破 60余名嫌疑人落网

快讯(通讯员 尤官新 记者 袁晓松)今年8月11日,北京三快在线科技有限公司(以下简称美团)安全监察部向扬州高邮市公安局报案称:有人与美团点评用户串通,恶意骗取公司结算款。

高邮警方立即抽调刑侦、网安、技侦等部门成立专案组。经大量细致调查,确定22岁的高邮男子周某有重大作案嫌疑,并于8月30日在高邮市龙虬镇将其抓获。

经审查,犯罪嫌疑人周某交代了利用美团公司的结算漏洞,先后伙同“滋滋鸡排”“万州烤鱼”“莱香城”等美团点评商户,采取在结算日前一天夜里大量购买目标商户的消费券,于结算日凌晨全额退款,后商户立即歇业或中止与美团合作,致使美团公司在下一结算日无法与商户收回欠款,损失人民币近30万元的犯罪事实。

专案组发现,该案件单笔金额都在几千元甚至五万元,涉案人员达50人以上。

9月初,专案民警先后辗转北京、浙江、广东等14个省市开展侦查抓捕工作,成功抓获安徽人葛某刚、浙江人王某和商家、中间商、出资人、刷单人、美团点评内部员工等60余名犯罪嫌疑人。目前,案件仍在进一步侦查之中。

江苏体彩邀你参加 微信暖冬抢话费 用4G网快人一步

快讯(记者 杨菁菁)新年临近,江苏省体彩官方微信又来送好礼了!今天起,打开手机,关注江苏体彩官方微信,参与“暖冬送好礼 话费抢不停”活动,就有机会赢取50元手机话费。为了让自己快人一步赢得先机,强烈建议您使用4G网参与活动哦!

2016年12月29日9:00—12月30日20:00活动期间,江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩官方微信(搜索公众号“js-lottery”),回复关键字“暖冬”,长按识别收到的活动二维码,进入活动页面,点击页面上的红包即可参与“砸金蛋”活动。每位参与者每天有3次砸金蛋的机会,每次均可在3个金蛋中选择一个砸开。活动期间,每个微信号及手机号仅有一次中奖机会。

需要提醒的是,获得50元手机话费的用户需填写真实有效的“姓名和手机号码”,填写有误将影响话费充值,如未在活动时间内填写中奖信息,视为放弃。用户可点击“我的礼品”按钮查看中奖记录。50元话费奖励将于2017年1月5日前,根据中奖用户参与活动时填写的手机号码进行充值。更多活动详情,可登录江苏体彩网了解。

VANLI 万力 无锡皮革城

购时尚

无锡皮革城

精品皮衣 品牌水貂
今冬新款上市
双面尼 羽绒服也已上柜

地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333